
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(П’ятдесят шоста сесія восьмого скликання) 

 

РІШЕННЯ 

 

03 липня 2025 м. Горішні Плавні  

 

Про затвердження  складу постійно 

діючої комісії для розгляду питань  
щодо відключення споживачів від  
системи (мереж) централізованого  
опалення (теплопостачання) та  
постачання гарячої води 

 

На виконання ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Наказу міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства України «Про затвердження Порядку відключення 
споживачів від систем централізованого опалення та постачання гарячої води» 
від 26.07.2019р. №169 та враховуючи пропозиції постійної комісії з 
промисловості, житлово-комунального господарства, транспорту, зв’язку та 
екології (протокол № 48 від 01.07.2025), Горішньоплавнівська міська рада 
Кременчуцького району Полтавської області 

ВИРІШИЛА: 
1. Затвердити склад постійно діючої комісії для розгляду питань щодо 

відключення споживачів від системи (мереж) централізованого опалення 
(теплопостачання) та постачання гарячої води з додатком. 

2. Рішення шостої сесії Горішньоплавнівської міської ради 
Кременчуцького району Полтавської області восьмого скликання від 16 лютого 
2021 «Про затвердження складу постійно діючої комісії  для розгляду питань 
щодо відключення споживачів від системи (мереж) централізованого опалення 
(теплопостачання) та постачання гарячої води» вважати таким, що втратило 
чинність. 

 

 

 

 

Міський голова    (підписано)        Дмитро БИКОВ 
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Додаток  
до рішення 56 сесії  
Горішньоплавнівської міської ради 

восьмого скликання 

03 липня 2025 

 

 

Склад 

постійно діючої комісії  для розгляду питань щодо відключення  
споживачів від системи (мереж) централізованого опалення  

(теплопостачання) та постачання гарячої води 

 

Чуприна О.А.  - перший заступник міського голови, голова комісії 
Лисенко М.Л.  - директор департаменту ЖКГ, заступник голови комісії 
Неклюдова Ж.Г. - начальник відділу водопровідно-каналізаційного 

господарства, теплоенергетики, транспорту  та зв’язку 
департаменту ЖКГ, секретар комісії 

Члени комісії: 
Соколенко А.М. - депутат міської ради 

Сніжко П.І.  - директор КВП «Теплоенерго» м. Горішні Плавні» 

Ярош С.М. - директор КП «Виробниче управління водопровідно-

каналізаційного господарства» 

Грабовський Б.Ф. - перший заступник голови правління, головний 
інженер ПрАТ «Кременчукгаз» (за згодою) 

Гонтар О.О.  - провідний фахівець групи формування корисної 
енергії Горішньоплавнівської дільниці Кременчуцької 
об’єднаної філії  АТ «Полтаваобленерго» (за згодою) 

Чернушиц   І.А. - завідувач сектору екології та озеленення департаменту 
ЖКГ 

Леухіна Н.В.  - начальник відділу управління містобудування та 
земельних відносин  

Андрєєв Є. В. - головний інспектор відділу запобігання надзвичайним  
ситуаціям та наглядово-профілактичних заходів  
Кременчуцького районного управління  ГУ ДСНС 
України в Полтавській області (за згодою) 

Кістеньов О.М. - начальник відділу державного нагляду за дотриманням 
санітарного законодавства Горішньоплавнівського 
міського управління ГУ ДПСС в Полтавській області (за 
згодою) 

 

 

 

 

Директор ДЖКГ  (підписано)       Михайло ЛИСЕНКО 
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